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Egy paralelogramma egyik belsd sz0ge egy masik belsd szogének az 6tsz6rose.
Hatarozd meg a paralelogramma belsd szogeit|

Egy haromszog egyik belss sz6ge 49°-kal nagyobb, egy mésik 25°-kal kisebb,
mint a harmadik. Mekkorak a haromszog belsé szogei?

Egy derekszogl haromszog egyik kiilsé szoge es a mellette fekvd belsd
haromszorosanak az dsszege 280°. Mekkorak a haromszog szogei?

Egy negyszog két belsé szogének ardnya 4 : 3. A masik két belsd szoge 35°-kal,
illetve 52°-kal nagyobb a negyszog legkisebb szogénél. Hatarozd meg a
negyszog legkisebb bels szogét!

Egy haromszog legkisebb szége harmada a masik szognek és harom fokkal
kisebb, mint a legnagyobb szog negyede. Mekkorak a haromszog szogei?

Egy haromszog kiilsé szogeinek aranya 3: 7:8. Mekkorak a haromszog szogei?
Hany fokot ar be a két kisebb szog szogfelezdje?

Egy negyszog egyik belsd szoge derékszog. A tovabbi belsé szogek koziii a
legkicebb szogének ketszerese megegyezik a harmadik szoggel, a negyedik
sz0g a derekszog %—a. Mekkorak a szogei?

Egy haromszog két kisebb belsd szégének aranya 4: 5. A haromszog
legnagvobb belsé szoge 37°-kal nagyobb, mint a haromszog legkisebb belso
szoge. Mekkorak a haromszog belsé szogei?

Egy szabalyos sokszog egyik szoge 165°. Hany oldalu a sokszog?

Egy sokszognek 20-szor annyi atldja van, mint ahany oldala. Hany oldala a
sokszog?

Egy téglalap egyik oldala 24 cm-rel rovidebb, a masik oldala 30 cm-rel
hosszabb, mint egy vele megegyezd terlletl négyzet oldala. Mekkordak a
téglalap oldalai?

Hany oldalu az a szabalyos sokszog, amelyiknek egy belsS szoge egy kiilsé Szog
14-szerese?

Egy téglalap egyik oldala 3 —cm-rel rovidebk, mint a masik. A révidebb oldallal
megegyezd oldali négyzet terillete 18 cm®-rel kisebb a téglalap teriileténél.

Mekkorak a téglalap oldalai?
Egy téglatest éleinek aranya 2:4:5, a térfogata 320 cm”’. Mekkorak az élei?



